

令和2年1月31日

各 位

会 社 名 株式会社トリドールホールディングス (コード番号 3397 東証第一部) 代表者名 代表取締役社長兼 CEO 粟田 貴也 問合せ先 常務取締役兼 CFO 小林 寛之 電話番号 03-4221-8900

(開示事項の変更)連結子会社の会社分割(吸収分割)に伴う 子会社設立の内容変更に関するお知らせ

当社は、「連結子会社の会社分割(吸収分割)に伴う子会社設立に関するお知らせ」につき 2019 年 11月 13 日付で開示いたしましたが、当該会社分割(吸収分割)の内容を一部変更することを本日開催の取締役会において決定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本会社分割の変更の内容

当社は、2019年11月13日開催の取締役会において、当社が100%出資する子会社(以下、「分割準備会社」)を設立することおよび2020年4月1日(予定)を効力発生日として会社分割(吸収分割)の方式により、当社の連結子会社である「株式会社トリドールジャパン」の事業の一部を分割準備会社である「株式会社トリドールジャパン分割準備会社(以下、「TDJ分割準備会社」)」、「株式会社コナズ珈琲分割準備会社(以下、「コナズ分割準備会社」)」、「株式会社肉のヤマキ商店分割準備会社」に承継すること(以下、「本吸収分割」)を決議いたしましたが、本日開催の取締役会において、「コナズ分割準備会社」へ承継する予定であった事業を「TDJ分割準備会社」に承継することに変更いたしました。

2. 本会社分割の変更の理由

本吸収分割の実施に向けて、当社グループ経営の事業戦略について、再度検討を重ねて参りました。その結果、「コナズ分割準備会社」に承継予定であった事業については、「TDJ分割準備会社」に承継する他の事業と同様に今後も業態の育成をすべきと判断いたしましたので、「TDJ分割準備会社」のビジネスユニットとすることといたしました。

3. 業績への影響の見通し

今回の内容変更による当社の連結業績に与える影響はありません。